



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

Koleje a menzy

Výroční zpráva za rok 2023

v Českých Budějovicích, dne 13. května 2024

Výroční zpráva Kolejí a menzy JU (dále KaM JU) za rok 2023

1. Úvod

Hlavní činností KaM JU je poskytování ubytovacích a stravovacích služeb nejen studentům, ale také zaměstnancům JU. V rámci doplňkové činnosti KaM jsou poskytovány ubytovací služby i osobám mimo JU, pokud to kapacita kolejí umožňuje, především v letních měsících. Další oblastí poskytovaných služeb ze strany KaM JU je oblast stravování, která je, stejně jako ta ubytovací, poskytována nejen studentům a zaměstnancům, ale také široké veřejnosti, a to celoročně. Hlavním externím odběratelem hotových jídel z menzy JU je Charita České Budějovice.

V souvislosti s celkovou činností KaM JU je, mimo jiné, bezesporu nezbytnou činností zabezpečení a údržba svěřeného majetku a řádné zacházení s finančními prostředky.

Vlivem energetické a následně celkové ekonomické krize v České republice, které s sebou přinesly růst inflace, muselo dojít k nezbytnému zdražení poskytovaných služeb, aby mohly být pokryty náklady a zároveň mohla být udržena standartní kvalita poskytovaných služeb. I přes růst cen vstupů dosáhly KaM kladného hospodářského výsledku ve výši téměř 21 milionů korun.

Úkoly stanovené pro rok 2023 byly splněny částečně. Projekt na rekonstrukci koleje K2 byl dokončen, avšak prozatím odložen, příprava na modernizaci menzy v podobě výměny gastronomického zařízení stále probíhá. Nová recepce na koleji K5 byla úspěšně zkolaudována. Oprava nákladního výtahu na koleji K5 proběhne v roce 2024. Financováno bude většinou ze získaného příspěvku z FSP a částečně z vlastních zdrojů KaM. Obnova PC vybavení prozatím neproběhla. Vzhledem k úsporným opatřením se pokračovalo s instalací světel s čidly a nově byl zaveden také objednávkový systém jídel na menze, čímž došlo k výraznému snížení plýtvání potravin a nákladů za likvidaci jídel.

Příspěvek na stravování a ubytování studentů byl použit k určenému účelu a nedošlo k porušení Pravidel ES/EU pro poskytování veřejné podpory a hospodářské soutěže. Příspěvek PPSŘ na roky 2022-2023 nebyl plně dočerpán a zbylá část příspěvku byla proto převedena k dočerpání v roce 2024. V roce 2023 získaly KaM příspěvek z FSP na opravu nákladního výtahu na koleji K5.

2. Roční účetní závěrka KaM JU

2.1 Výkaz zisku a ztráty

Tabulka 2, 3

KaM JU dosáhly v roce 2023, stejně jako v předchozích letech, kladného HV (hospodářského výsledku) ve výši 20 970 tis. Kč. I přes přetrvávající růst vstupů, bylo dosaženo téměř trojnásobného zisku oproti roku 2022, kdy bylo dosaženo zisku ve výši 7 207 tis. Kč. Největší podíl na tomto růstu má kolej K4, která byla uvedena do provozu v roce 2022 a v roce 2023 již tedy byla plně využívána bez větších nákladů, mimo běžné provozní, a to i v letních měsících. Otevřením koleje K4 vzrostla kapacita pro ubytování v rámci hlavní činnosti KaM JU. Celkový HV byl ovlivněn především tím, že obsazenost kolejí byla celoročně průměrně 71,4%, v některých měsících dokonce přes 90%.

Jak lze vidět v tabulce 3, v hlavní činnosti za rok 2023 byl oproti roku 2022 realizován zisk, a to ve výši 13 523 tis. Kč, zatímco v roce 2022 byla hlavní činnost KaM ztrátová. Doplňková činnost KaM v roce 2023 dosáhla podobného výsledku jako v roce 2022. HV byl ovlivněn především již zmíněnou vysokou obsazeností všech kolejí, protože naopak menza realizovala v hlavní činnosti ztrátu, kterou zobrazuje tabulka 10.

3. Analýza výnosů a nákladů

3.1 Příspěvek a dotace z veřejných zdrojů

Tabulka 5, 5.a

Získané provozní dotace přes kapitolu MŠMT určené na stravování a ubytování studentů byly ve výši 2 730 tis. Kč, přičemž disponibilní peníze z dotace byly poníženy o částku 270 951 Kč limitním příslibem, který byl určen na úhradu nákladů spojených s výdejnou menzy na TF JU. Neinvestiční dotace byla vyčerpána v plné výši na předem určený účel. Na výstavbu nové recepce a výstavbu nové venkovní kolárny na koleji K5 byl poskytnut příspěvek z PPSŘ, který však není dotací a není proto uveden v této tabulce. I tento příspěvek byl využit na předem určený účel, přičemž zbylá část příspěvku byla schválena k převedení do roku 2024, ve které bude dočerpána.

3.2 Výnosy v hlavní a doplňkové činnosti

Tabulka 6

Vzhledem k hlavní činnosti KaM JU, tvoří největší podíl na ročních výnosech z tržeb za služby kolejné studentů a stravovací služby z menze. Dále v rámci hlavní činnosti KaM tvoří velký podíl na tržbách za služby ubytování zaměstnanců a ostatní služby poskytované zaměstnancům nebo studentům JU, které souvisí s ubytovací nebo stravovací činností.

Vzhledem k náplni činností KaM JU, jsou stěžejní vybrané výnosy tvořené tržbami za vlastní služby, kterými jsou ubytovací a stravovací služby a pronájmy bytových i nebytových prostor, a to jak v hlavní, tak v doplňkové činnosti. V rámci doplňkové činnosti poté plynou největší výnosy z tržeb za služby ubytovací a stravovací pro strážníky a hosty mimo JU.

Co se týče výnosů z nájmu, v rámci doplňkové činnosti tvoří největší podíl nájmy kanceláří na koleji K3 pro součásti JU, dále také nájemné prostor na koleji K5, které jsou dávány k dispozici firmě ČEZ. V neposlední řadě také pronájem dvou prostorů v objektu menzy. V rámci hlavní činnosti poté tvoří největší část výnosů nájmy bytů v objektu menzy, které jsou pronajímány zaměstnancům JU.

3.3 Náklady v hlavní a doplňkové činnosti – Pracovníci a mzdové prostředky

Tabulka 8

Celkové mzdové náklady za rok 2023 se zvýšily o cca 5% oproti roku 2022, kdy se rovnaly částce 26 355 tis. Kč. V roce 2023 byly mzdové náklady poté ve výši 27 706 tis. Kč. Tento nárůst je způsoben především zvýšením minimální mzdy a jejím zohledněním ve mzdových nákladech zaměstnanců. Část mzdových nákladů byla pokryta příspěvkem od MŠMT dle ukazatele J – Dotace na stravování a ubytování studentů. Odměny zaměstnanců ve 2. pololetí 2023 ve výši 1 011 tis. Kč byly poté vyplaceny z fondu odměn, čímž došlo ke snížení nákladů v hlavní činnosti a využití části fondu.

Průměrný přepočtený evidenční počet zaměstnanců je 80 s průměrnou měsíční mzdou ve výši 26 230 Kč.

3.4 Neinvestiční náklady a výnosy

Tabulka 10.a – oblast stravování

V roce 2023 pokračoval klesající trend v počtu strážníků menzy JU. Od nového AR navíc došlo ke zdražení vlivem vstupů. Jednou z reakcí na zvyšující se náklady bylo zavedení objednávkového systému na jídla č. 2, 3, speciality a diety. Tím došlo nejen ke snížení spotřeby potravin, které při nevyprodání se vyhazují, ale také ke snížení nákladů za odvoz a likvidaci jídel. O snídaně a večeři stejně jako v předchozích letech příliš zájem neměli. Vzrostl naopak zájem o bagety a další studená jídla připravovaná v menza a prodávaná v Bufetu AK. V rámci doplňkové činnosti menza JU i nadále dodávala jídla největšímu externímu odběrateli – Charitě České Budějovice a dalším. Doplňkové stravovací služby v rámci Kavárny JU a Café měly podobný výsledek jako v roce 2022, tedy ztrátu ve výši 287 tis. Kč. Celkový HV menzy byl také ztrátový, kdy v rámci hlavní činnosti byla realizována ztráta ve výši 3 467 tis. Kč, v rámci doplňkové činnosti zisk 1 383 tis. Kč, který však nedokázal pokrýt ztrátu v hlavní činnosti a to i přes to, že v rámci hlavní činnosti byla získána dotace na stravování studentů od MŠMT. Největšími náklady na menze zůstávají vstupy, potraviny, mzdové náklady, ale také opravy starého zařízení. I přes to celkové náklady jak v hlavní, tak v doplňkové činnosti mírně meziročně klesly.

Tabulka 10.b – oblast ubytování

V roce 2023 již byla plně v provozu celý rok kolej K4, čímž došlo k výraznému nárůstu tržeb v oblasti ubytování a zároveň výraznému poklesu nákladů v hlavní činnosti, kde se za rok 2022 promítly náklady související s dokončením koleje K4. Ty již v roce 2023 nebyly a došlo společně s úspornými opatřeními ke snížení nákladů o více než 11 milionů Kč. Naopak v doplňkové činnosti náklady mírně vzrostly o cca 300 tis. Kč. V rámci hlavní činnosti navíc vzrostla obsazenost všech kolejí nejen studenty, ale také zaměstnanci a byl realizován zisk ve výši 25 025 tis. Kč. Cena kolejného byla v roce 2023 zvýšena o 5%-10% dle typu pokoje a koleje, kdy nejdražšími vstupy zůstávají i nadále energie a mzdové náklady. V rámci doplňkové činnosti v oblasti ubytování jsou realizovány největší výnosy v letních měsících, kdy kapacita kolejí umožňuje ubytovat více hostů mimo JU, protože zde není tak vysoká obsazenost studentů. Kromě kolejí, jsou také v rámci hlavní činnosti ubytování zaměstnanci v bytech v budově menzy. I těchto osm bytů bylo obsazeno celý rok.

4. Vývoj a konečný stav fondů KaM JU

Tabulka 11, 11.b a 11.d

Jak lze vidět v tabulce 11 a podrobněji 11.d, počáteční stav Fondu odměn byl v roce 2023 ve výši 10 599 tis. Kč. Zůstatek v poté v průběhu roku 2023 navýšil o 354 tis. Kč, které byly na KaM převedeny z Rektorátu JU, kam jej převedla Přírodovědecká fakulta JU. Tímto způsobem byly refundovány výnosy za nájemné na koleji K3 z roku 2022. Na konci roku 2023 bylo naopak z fondu odměn čerpáno na odměny zaměstnanců KaM za druhé pololetí roku 2023. Konečný zůstatek fondu odměn byl k 31. 12. 2023 9 942 tis. Kč. V roce 2024 není plánováno plnění fondu, pouze čerpání.

V tabulce 11.b lze vidět počáteční stav Fondu reprodukce investičního majetku, který činil 47 556 tis. Kč. Na počátku roku 2023 byl zůstatek fondu navýšen o zisk z předchozího roku 2022 ve výši 7 207 tis. Kč. V průběhu roku byl poté fond tvořen odpisy o celkové roční výši 8 346 tis. Kč. Z FRIM bylo v průběhu roku 2023 čerpáno na úhradu nákladů souvisejících s přípravou projektové dokumentace koleje K2 a dalších nákladů, které s touto přípravou souvisejí. 700 tis. Kč bylo převedeno na Rektorát JU jako kompenzace úhrady části projektové dokumentace touto součástí. Zůstatek k 31. 12. 2023 činil 59 494 Kč, ke kterému se počítá začátkem roku 2024 převést zisk z roku 2023 ve výši 20 970 tis. Kč. Plánované investiční výdaje související s nákupem zařízení na menze v roce 2024 budou hrazeny z FRIM.

5. Stav a pohyb závazků a majetku KaM JU

Stav zásob ve skladech byl k 31. 12. 2023 odpovídající k zajištění poskytování služeb KaM JU na přelomu roku. 29. 12. 2023 proběhla fyzická inventura skladu menzy, při které nebyly zjištěny žádné významné rozdíly mezi fyzickým stavem ve skladech a ve skladové evidenci. 22. 12. 2023 a 2. 1. 2024 dále proběhly inventury skladů a provozoven JU Café a Bufet AK během kterých byly zjištěny drobné rozdíly, které byly zohledněny v účetnictví. Fyzická inventarizace majetku proběhla dle Opatření č. 5/2023 a dodatků v měsících říjen a listopad 2023 bez zjištění rozdíků.

K 31. 12. 2023 zůstaly v účetnictví pouze dvě vnitropodnikové pohledávky, které byly vystaveny v roce 2023, ale do konce roku 2023 neuhrzeny. K úhradě poté došlo v prvním týdnu roku 2024. Neuhrzené závazky k 31. 12. 2023 nebyly evidovány žádné.

6. Závěr

Stanovené úkoly na rok 2023 byly:

- 1) Dokončit projekt na rekonstrukci koleje K2 - splněno
- 2) Příprava na modernizaci menzy - probíhá
- 3) Částečná obnova PC vybavení - nesplněno
- 4) Oprava nákladního výtahu na koleji K5 – termín splnění léto 2024
- 5) Dokončení a kolaudace nové recepce na koleji K5 - splněno

Bod 1) byl splněn. Vzhledem k nedostatečným finančním zdrojům se však rekonstrukce koleje K2 odkládá prozatím na neurčito. Příprava na modernizaci vybavení menzy v bodu 2) stále probíhá, připravují se podklady pro podání žádosti o dotaci na výměnu gastronomického zařízení. Očekávaná realizace je v létě 2025. Částečná obnova PC vybavení proběhne v roce 2024 ze společných zdrojů CIT, další požadavky na obměnu již předány a jejich splnění je očekáváno v roce 2025. Oprava nákladního výtahu na koleji K5 se připravuje v rámci FSP. Realizace by měla být na přelomu srpna a září 2024. Přesun a vybudování nové recepce na koleji K5 bylo splněno, kolaudace dokončena.

7. Úkoly na rok 2024

- 1) Dokončit přípravu podkladů pro žádost o dotaci na výměnu gastronomického zařízení menzy a podání žádosti o dotaci
- 2) Nákup dvou gastronomických zařízení na menzu
- 3) Úspěšné poskytnutí stravovacích a ubytovacích služeb v rámci Olympiády dětí a mládeže 2024
- 4) Oprava nákladního výtahu na koleji K5
- 5) Získat nové stravníky na menzu, ať už z řad studentů a zaměstnanců, tak také z řad stravníků veřejnosti a zlepšit tak finanční situaci menzy
- 6) Zřízení, udržování a aktualizace sociálních sítí KaM JU
- 7) Zprovoznění webových stránek KaM JU v anglickém jazyce

Ze strategického záměru JU vyplývá především záměr rekonstrukce menzy JU a dále také kolejí, přičemž rekonstrukce koleje K2 byla prozatím odložena.

Hlavním strategickým cílem KaM JU je zachování soběstačnosti a efektivního využívání svěřených finančních prostředků s cílem zvyšování kvality poskytovaných služeb.

Zpracoval:

Schválil:

.....

.....

Ing. Michaela Merčáková

Bedřiška Karasová

Tabulka 2 Výkaz zisku a ztráty

Výkaz zisku a ztráty (1)				
Příloha č.2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů				
Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost (4)	hospodářská/ doplňková činnost (4)
			sl. 1	sl.2
A. Náklady				
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby	ř.2 až 7	0001	25 191	9 058
1.Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	501,502,503	0002	21 531	6 572
2.Prodané zboží	504	0003	-35	2 475
3.Opravy a udržování	511	0004	753	3
4.Náklady na cestovné	512	0005	2	0
5.Náklady na reprezentaci	513	0006	20	0
6.Ostatní služby	518	0007	2 920	8
II.Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace	ř.9 až 11	0008	-38	0
7.Změna stavu zásob vlastní činnosti	56	0009	0	0
8.Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb	571,572	0010	-38	0
9.Aktivace dlouhodobého majetku	573,574	0011	0	0
III.Osobní náklady	ř.13 až 17	0012	27 837	9 148
10.Mzdové náklady	521	0013	20 480	6 531
11.Zákonné sociální pojištění	524	0014	7 086	2 239
12.Ostatní sociální pojištění	525	0015	0	0
13.Zákonné sociální náklady	527	0016	11	0
14.Ostatní sociální náklady	528	0017	260	378
IV.Daně a poplatky	ř.19	0018	9	0
15.Daně a poplatky	53	0019	9	0
V.Ostatní náklady	ř.21 až 27	0020	2 204	129
16.Smluvní pokuty a úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	541,542	0021	0	0
17.Odpis nedobytné pohledávky	543	0022	0	0
18.Nákladové úroky	544	0023	0	0
19.Kursově ztráty	545	0024	0	0
20.Dary	546	0025	0	0
21.Manka a škody	548	0026	3	5
22.Jiné ostatní náklady	549	0027	2 201	124
VI.Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek	ř.29 až 33	0028	11 449	266
23.Odpisy dlouhodobého majetku	551	0029	11 449	266
24.Prodaný dlouhodobý majetek	552	0030	0	0
25.Prodané cenné papíry a podíly	553	0031	0	0
26.Prodaný materiál	554	0032	0	0
27.Tvorba a použití rezerv a opravných položek	556,558,559	0033	0	0
VII.Poskytnuté příspěvky celkem	ř.35	0034	0	0
28.Poskyt.členské příspěvky a příspěvky zúct. mezi organ. složkami	581	0035	0	0
VIII.Daň z příjmů celkem	ř.37	0036	0	0
29.Daň z příjmů	59	0037	0	0
Náklady celkem	ř.1+8+12+18+20+ 28+34+36	0038	66 652	18 601

B. Výnosy				
I.Provozní dotace	ř.41	0040	2459	0
1.Provozní dotace	691	0041	2459	0
II.Přijaté příspěvky	ř.43 až 45	0042	0	0
2.Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0043	0	0
3.Přijaté příspěvky (dary)	682	0044	0	0
4.Přijaté členské příspěvky	684	0045	0	0
III.Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	601,602,604	0046	74142	26 043
IV.Ostatní výnosy celkem	ř.48 až 53	0047	3 574	5
5.Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	641,642	0048	65	0
6.Platby za odepsané pohledávky	643	0049	0	0
7.Výnosové úroky	644	0050	0	0
8.Kursově zisky	645	0051	0	0
9.Zúčtování fondů	648	0052	0	0
10.Jiné ostatní výnosy	649	0053	3 509	5
V.Tržby z prodeje majetku	ř.55 až 59	0054	0	0
11.Tržby z prodeje dlouh. nehmotného a hmotného majetku	652	0055	0	0
12.Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0056	0	0
13.Tržby z prodeje materiálu	654	0057	0	0
14.Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0058	0	0
15.Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0059	0	0
Výnosy celkem	ř.40+42+46+47+54	0060	80 175	26 048
C. Výsledek hospodaření před zdaněním	ř.60 - 38+36	0061	13 523	7 447
D. Výsledek hospodaření po zdanění	ř.61 - 36	0062	13 523	7 447
			hlavní + hospodářská činnost	
Výsledek hospodaření před zdaněním celkem	ř.61/sl.1+61/sl.2	0063	20 970	
Výsledek hospodaření po zdanění celkem	ř.62/sl.1+62/sl.2	0064	20 970	

Poznámky

- (1) Zpracování "Výkazu zisku a ztraty" se řídí § 6 a §§ 26 až 28 Vyhlášky 504/2002 Sb.
- (2) Vyhláškou je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů a skupin jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.
- (3) Číslování řádků a sloupců je závazné
- (4) Údaje se vyplňují na celé tisíce bez desetinných míst. Sumární buňky jsou uzamknuté.

Kontrolní vazba

Položka "Výsledek hospodaření po zdanění celkem" se musí rovnat položce A.II.1 "Účet výsledku hospodaření" uvedené v pasivech rozvahy .

Tabulka 3 Hospodářský výsledek (HV) - výsledek hospodaření

(tis. Kč)

Součásti VVŠ (1)	HV z hlavní činnosti (2)	HV z doplňkové činnosti (2)	HV celkem (2)
			0
			0
			0
			0
Zemědělské a lesní statky - celkem			0
Koleje a menzy - celkem	13 523	7 447	20 970
Ostatní součásti vysoké školy (výše neuvedené) - celkem			0
C e l k e m (3)	13 523	7 447	20 970

Poznámky

(1) Členění se uvádí podle § 22 odst.1 a) zákona č.111/1998 Sb. Počet řádků rozšířit dle potřeby.

(2) Uvádí se údaje po zdanění

(3) Údaje se shodují s údaji řádku č. 62 a řádku č. 64 z tab. č. 2

Tabulka 5 Veřejné zdroje financování VVŠ: prostředky poskytnuté a prostředky použité (1)

tis. Kč

Název údaje	č.ř.	I. Běžné prostředky		II. Kapitálové prostředky		III. Celkem	
		poskytnuto (2)	použito	poskytnuto	použito	poskytnuto	použito
		1	2	3	4	5	6
Prostředky z veřejných zdrojů (dotace a příspěvky) národní i zahraniční (ř.2+ř.27)	1	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
v tom: 1. prostředky plynoucí přes (z) veřejné rozpočty ČR (ř.3+ř.13+ř.20)	2	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
v tom: získané přes kapitolu MŠMT (ř.4+ř.7)	3	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
v tom: dotace na programy strukturálních fondů (3) (ř.5+ř.6)	4	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	5	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV	6	0	0	0	0	0	0
dotace ostatní (ř.8+ř.12)	7	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností (ř.9+ř.10+ř.11)	8	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
příspěvek	9	0	0	0	0	0	0
dotace spojené s programy reprodukce majetku	10	0	0	0	0	0	0
ostatní dotace	11	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
dotace na VaV	12	0	0	0	0	0	0
získané přes ostatní kapitoly státního rozpočtu (ř.14+ř.17)	13	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace na operační programy EU (ř.15+ř.16)	14	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	15	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV	16	0	0	0	0	0	0
dotace ostatní (ř.18+ř.19)	17	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	18	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV	19	0	0	0	0	0	0
získané přes územní rozpočty (ř.21+ř.24)	20	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace na operační programy EU (ř.22+ř.23)	21	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	22	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV	23	0	0	0	0	0	0
dotace ostatní (ř.25+ř.26)	24	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	25	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV	26	0	0	0	0	0	0
v tom: 2. veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř.28+ř.29)	27	0	0	0	0	0	0
dotace spojené se vzdělávací činností	28	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV	29	0	0	0	0	0	0
SOUHRN 1 (4) (ř.31+ř.36)	30	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností (ř.32+ř.33+ř.34+ř.35)	31	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
v tom: získané přes kapitolu MŠMT (ř.5+ř.8)	32	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
získané přes ostatní kapitoly státního rozpočtu (ř.15+ř.18)	33	0	0	0	0	0	0
získané přes územní rozpočty (ř.22+ř.25)	34	0	0	0	0	0	0
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř.28)	35	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV (ř.37+ř.38+ř.39+ř.40)	36	0	0	0	0	0	0
v tom: získané přes kapitolu MŠMT (ř.6+ř.12)	37	0	0	0	0	0	0
získané přes ostatní kapitoly státního rozpočtu (ř.16+ř.19)	38	0	0	0	0	0	0
získané přes územní rozpočty (ř.23+ř.26)	39	0	0	0	0	0	0
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř.29)	40	0	0	0	0	0	0
SOUHRN 2 (ř.42+ř.46)	41	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností (ř.43+ř.44+ř.45)	42	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
v tom: dotace na programy strukturálních fondů (ř.5+ř.15+ř.22)	43	0	0	0	0	0	0
dotace ostatní (ř.8+ř.18+ř.25)	44	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř.28)	45	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV (ř.47+ř.48+ř.49)	46	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace na programy strukturálních fondů (ř.6+ř.16+ř.23)	47	0	0	0	0	0	0
dotace ostatní (ř.12+ř.19+ř.26)	48	0	0	0	0	0	0
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř.29)	49	0	0	0	0	0	0

Poznámky

(1) Tato tabulka zahrnuje všechny veřejné zdroje vysoké školy, tedy včetně finančních prostředků souvisejících s hospodařením Kolejí a menz (KaM) a Vysokoškolských zemědělských a lesních statků (VZaLS).

(2) Jedná se o finanční prostředky poskytnuté vysoké škole rozhodnutím (sloupec 1, 3, 5) a použité v souladu s rozhodnutím (sloupec 2, 4, 6).

Poskytnuto: jedná se o finanční prostředky, které vysoká škola v daném kalendářním roce získala na základě rozhodnutí. **Použito:** jedná se o finanční prostředky, které VŠ v daném kalendářním roce použila v souladu s rozhodnutím.

(3) Jedná se o veřejné prostředky na financování projektů strukturálních fondů, zahrnuje všechny veřejné prostředky (jak evropskou, tak českou část spolufinancování).

(4) Část tabulky Souhrn 1 a Souhrn 2 slouží k třídění údajů uvedených v předchozích řádcích tabulky 5.

Tabulka 5.a Financování vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti

(vše bez prostředků poskytovaných na programové financování, na operační programy a VaV)

(tis. Kč)

č.ř.	č. ř. v tab. 5	Druh podpory (dotační položky a ukazatele) (1)	Prostředky z veřejných zdrojů běžné		Prostředky z veřejných zdrojů kapitálové		Prostředky z veřejných zdrojů celkem		Převody do fondů (4)			Vratka nevyčerpaných prostředků j=e-f	Ostatní použité neveřej. zdroje (5) k	Použité zdroje celkem l= f+k
			poskytnuté (2)	použité (3)	poskytnuté	použité	poskytnuté	použité	FRIM	FPP	FÚUP			
			a	b	c	d	e=a+c	f=b+d	g	h	i			
1		MŠMT	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730	0	0	0	0	0	2 730
2	9	Příspěvek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3		A+K Studijní programy a s nimi spojená tvůrčí činnost					0	0				0		0
4		P Společenské priority					0	0				0		0
5		C Stipendia pro studenty doktorských studijních programů					0	0				0		0
6		S1 Sociální stipendia					0	0				0		0
7		U1 Ubytovací stipendia					0	0				0		0
8		I Institucionální plány					0	0				0		0
9		D Mezinárodní spolupráce					0	0				0		0
10		F Fond vzdělávací politiky (mimo FÚČ)					0	0				0		0
11		FUČ Fond umělecké činnosti					0	0				0		0
12		<i>další dle specifikace VVŠ</i>					0	0				0		0
13	11	Dotace	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730	0	0	0	0	0	2 730
14		F Fond vzdělávací politiky					0	0				0		0
15		I Rozvojové programy - centralizované rozvojové projekty					0	0				0		0
16		J Dotace na ubytování a stravování	2 730	2 730			2 730	2 730				0		2 730
17		<i>další dle specifikace VVŠ</i>					0	0				0		0
18	18	Ostatní kapitoly státního rozpočtu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
19		součtový řádek pro poskytovatele	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
20		<i>další dle specifikace VVŠ</i>					0	0				0		0
21	25	Územní rozpočty	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
22		součtový řádek pro poskytovatele	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
23		<i>další dle specifikace VVŠ</i>					0	0				0		0
24	28	Prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
25		součtový řádek pro poskytovatele	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
26		<i>další dle specifikace VVŠ</i>					0	0				0		0
27		C e l k e m	2 730	2 730	0	0	2 730	2 730	0	0	0	0	0	2 730

Poznámky

(1) Součtové údaje ve sloupcích a-f se automaticky přenášejí do souhrnné tabulky č. 5. Součtový údaj za příspěvek MŠMT = Tab. 5, ř.9; za dotace MŠMT = Tab. 5, ř. 11; za dotace ostatních kapitol státního rozpočtu = Tab. 5, ř.18; za územní rozpočty = Tab. 5, ř.25; za prostředky ze zahraničí = Tab. 5, ř.28. Tabulka je tříděna podle poskytovatele, za každého poskytovatele VŠ vždy uvede součtový údaj (předpokládá se, že příspěvek poskytuje vysoké škole pouze MŠMT, v ostatních případech se bude jednat o dotaci). U každého poskytovatele pak budou uvedeny v řádcích zdroje z jednotlivých programů, které VŠ získala (nejpodrobnější údaj bude na úrovni programu, není třeba vyplňovat tabulku na úroveň projektů). Pokud škola realizuje vzdělávací projekt/program financovaný pouze z neveřejných zdrojů, realizuje aktivity v rámci doplňkové činnosti za úplatu, apod., do této tabulky je uvádět v řádcích nebude. **POZOR, oproti r. 2020 byla upravena struktura řádků.**

(2) Poskytnuto: jedná se o finanční prostředky, které byly vysoké škole poskytnuty v daném kalendářním roce na základě rozhodnutí (sloupec a, c, e).

(3) Použito: jedná se o finanční prostředky, které VVŠ v daném kalendářním roce použila na účel v souladu s rozhodnutím (sloupec b, d, f). Pokud by škola používala veřejné prostředky institucionálního charakteru (např. příspěvek) k dofinancování programů/aktivit uvedených v dalších řádcích této tabulky nebo projektů zde neuvedených, takové použití pro jiný účel financovaný z veřejných zdrojů je nutné specifikovat v komentáři.

(4) Fond reprodukce investičního majetku (FRIM), fond provozních prostředků (FPP), fond účelově určených prostředků(FÚUP), § 18, odst. 6 zákona o VŠ. Jedná se o finanční prostředky, které nebyly v daném kalendářním roce použity, ale byly převedeny do fondů - jsou součástí "použitých" prostředků uvedených v této tabulce (sl. b, d, f).

(5) Sloupec "k" uvádí "ostatní použité neveřejné zdroje celkem" a obsahuje prostředky na dofinancování programů/aktivit uvedených v jednotlivých řádcích (a to pouze z neveřejných zdrojů).

V případě potřeby možno vložit další řádky.

Tabulka 6 Přehled vybraných výnosů

(v tis. Kč)

č.f.	Vybrané činnosti		Výnosy za rok (1)		
			Hlavní činnost	Doplňková činnost	Celkem
A	Transfer znalostí (1)		0	0	0
A.1	v tom	Příjmy z licenčních smluv (2)	0	0	0
A.2		Příjmy ze smluvního výzkumu (3)	0	0	0
A.3		Placené vzdělávací kurzy pro zaměstnance subjektů aplikační sféry (4)	0	0	0
A.4		Konzultace a poradenství (5)	0	0	0
B	Tržby za vlastní služby (6)		73 405	17 395	90 800
B.1	z toho	Znalečné (počet poskytnutých znaleckých posudků)(7)	0	0	0
C	Pronájem		721	2 470	3 191
C.1	v tom	budovy, stavby, haly	0	0	0
C.2		pozemky	0	0	0
C.3		prostory (8)	721	2 190	2 911
C.4		ostatní		280	280
D	Tržby z prodeje majetku		0	0	0
D.1	v tom	budovy, stavby, haly	0	0	0
D.2		pozemky	0	0	0
D.3		ostatní	0	0	0
E	Dary		0	0	0
F	Dědictví		0	0	0

Poznámky

(1) Údaje budou vyplněny v souladu s účetní evidencí vysoké školy.

(2) **Licenční smlouva** je definována jako poskytnutí práva ve sjednaném rozsahu a na sjednaném území na nabytí či poskytnutí licence na některou z ochrany duševního a průmyslového vlastnictví. Licenční smlouvy se uzavírají k patentovaným vynálezům, resp. zapsaným užitným vzorům, průmyslovým vzorům, topografií polovodičových výrobků, novým odrůdám rostlin a plemenům zvířat či k ochranným známkám písemnou smlouvou. Poskytovatel opravňuje nabyvatele ve sjednaném rozsahu a na sjednaném území k výkonu práv z duševního a průmyslového vlastnictví a nabyvatel se zavazuje k poskytování určité úplaty (licenční poplatky) nebo jiné majetkové hodnoty. Nabyvateli přitom nehrozí obvinění z narušení duševního vlastnictví či autorského práva ze strany poskytovatele.

(3) **Smluvní výzkum** je výzkum na zakázku, který vychází ze spolupráce (interakce) specificky plnicí především výzkumné potřeby subjektů aplikační sféry a vysokoškolská instituce je pro subjekt aplikační sféry realizuje dle jeho požadavků a potřeb. Za tento výzkum jsou jí tímto subjektem poskytovány finanční prostředky. Typicky zahrnuje rozsáhlejší projekty, originální výzkum a psaný report. Obvykle bývá výzkum na zakázku zadán jednou konkrétní externí organizací (pro její potřebu). Není rozhodující, zda finanční prostředky, které subjekt aplikační sféry na takový smluvní výzkum vynaložil, pochází z veřejných či soukromých zdrojů. Za smluvní výzkum nelze považovat případ, kdy je vysoká škola příjemcem účelové podpory na aplikovaný výzkum.

(4) **Placené vzdělávací kurzy** prohlubující kvalifikaci zaměstnanců subjektů aplikační sféry (např. podnikové vzdělávací kurzy). Subjektem aplikační sféry se zde rozumí právnická osoba, jejíž hlavní činností není výzkum a vývoj. Může se jednat o podnikatelský subjekt, orgán veřejné správy, neziskovou organizaci, apod. - vždy s podmínkou, že hlavní činnost není výzkumná. Výnosy budou zahrnuty z těch vzdělávacích kurzů, které jsou "na zakázku", tzn. po dohodě s danou organizací pro její zaměstnance. Nejedná se zde o vyčíslení nákladů účastníků vzdělávacích kurzů, kteří jsou zaměstnaní ve společnosti, která splňuje výše uvedenou definici. Naopak, jedná se o kurzy, jež vznikly po dohodě s vybranou společností, neboť tato chtěla školit své zaměstnance.

(5) **Konzultace a poradenství** je založeno na poskytnutí expertní rady, názoru či činnosti, jenž závisí na vysoké míře intelektuálních vstupních zdrojů od vysokoškolské instituce ke klientovi. Vysoká škola za úplatu a v souladu s tržními podmínkami poskytuje konzultační a poradenské služby subjektům aplikační sféry. Hlavním požadovaným výstupem konzultace není vytvoření nové znalosti (vědomosti), ale porozumění nebo pochopení určitého stavu.

(6) Do řádku "**Tržby za vlastní služby**" se doplní výnosy z hlavní a doplňkové činnosti uvedené ve výkazu zisku a ztráty na syntetickém účtu 602 "Tržby z prodeje služeb" bez zahrnutí výnosů z pronájmu. Současně v případě, že vysoká škola účtuje výnosy z pronájmu i na jiných syntetických účtech než na účtu 602 Tržby z prodeje služeb uvede tuto informaci do komentáře v textu výroční zprávy VŠ k tabulce č. 6.

(7) Do řádku "**Znalečné**" se ve sloupcích "E" a "G" doplní znalečné dle § 30 zákona č. 254/2019 Sb., zákon o znalcích, znaleckých kancelářích a znaleckých ústavech. Do sloupců "D" a "F" tohoto řádku VŠ doplní počty poskytnutých znaleckých posudků.

(8) Do řádku "**Prostory**" se doplní výnosy z nájmu, pokud se nejedná o celé budovy, stavby nebo haly.

Tabulka 8 Pracovníci a mzdové prostředky

Tab. 8.a: Pracovníci a mzdové prostředky (v podrobném členění dle zdroje financování - mzdy vč. OON) (1)

(v tis. Kč)

č.f.	Ukazatel	Zdroj financování																			
		Kapitola 333 - MŠMT				VaV z ostatních zdrojů (bez operačních progr.)				Operační programy EU				Fondy		Doplňková činnost		Ostatní zdroje		CELKEM	
		bez VaV		VaV		VaV z národních zdrojů (2)		VaV ze zahraničí		v gesci MŠMT		ostatní poskytovatelé									
		mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy (7)	OON
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20		
1	akademičtí pracovníci																				
2	vědeckí pracovníci																				
3	ostatní																				
4	KaM																				
5	VZaLS															223,00					
6	CELKEM		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	223,00					

Tab. 8.b: Pracovníci a mzdové prostředky (v podrobném členění dle akademických kategorií -bez OON)

(v tis. Kč)

č.f.	Ukazatel	kapitola 333 - MŠMT			ostatní zdroje rozpočtu VŠ			CELKEM			
		Počet pracovníků (3)	Mzdy	Průměrná měsíční mzda (Kč)	Počet pracovníků	Mzdy	Průměrná měsíční mzda (Kč)	Počet pracovníků	Mzdy	Průměrná měsíční mzda (Kč)	
		1	2	3=sl.2/12/sl.1*1000	4	5	6=sl.5/12/sl.4*1000	7	8	9=sl.8/12/sl.7*1000	
1	akademičtí pracovníci (4)	pedagogičtí pracovníci V, Va a I			0 Kč			0 Kč	0,00	0,00	0 Kč
2		profesoři			0 Kč			0 Kč	0,00	0,00	0 Kč
3		docenti			0 Kč			0 Kč	0,00	0,00	0 Kč
4		odborní asistenti			0 Kč			0 Kč	0,00	0,00	0 Kč
5		asistenti			0 Kč			0 Kč	0,00	0,00	0 Kč
6		lektori			0 Kč			0 Kč	0,00	0,00	0 Kč
7		CELKEM			0 Kč			0 Kč	0,00	0,00	0 Kč
8	vědeckí pracovníci (5)				0 Kč			0 Kč	0,00	0,00	0 Kč
9		ostatní (6)			0 Kč			0 Kč	0,00	0,00	0 Kč
10	KaM	13,00	#	#	67,00	#	#	80,00	#	#	#
11	VZaLS				0 Kč			0 Kč	0,00	0,00	0 Kč
12	CELKEM	13,00	#	#	67,00	#	#	80,00	#	#	#

Poznámky

(1) Mzdy = plnění poskytované za vykonanou práci či v přímé souvislosti s prací poskytovanou na základě pracovního poměru, a to bez sociálního a zdravotního pojištění, které odvádí zaměstnavatel. OON obsahuje pouze platby za provedenou práci (DPP, DPČ), neobsahuje sociální a zdravotní pojištění, které odvádí zaměstnavatel.

(2) Obsahuje prostředky z GA ČR, TA ČR, ministerstev a dalších národních zdrojů (bez operačních programů EU).

(3) Počet pracovníků = průměrný počet zaměstnanců přepočtený na plný úvazek (full-time equivalent). Zahrnuje počty zaměstnanců v jednotlivých kategoriích za celý sledovaný rok přepočtené na zaměstnance s plným pracovním úvazkem, zaokrouhlené na celé číslo. Počet pracovníků ve sl.1 je odvozený od mzdových prostředků hrazených z kapitoly 333-MŠMT; ve sl. 4 je odvozený od mzdových prostředků hrazených z ostatních zdrojů rozpočtu VŠ.

(4) Jedná se o pracovníky vysoké školy, kteří jsou vnitřním předpisem vysoké školy zařazeni mezi akademické pracovníky. Zároveň platí, že se v rámci svého úvazku věnují pedagogické nebo vědecké činnosti; není možné mezi akademické pracovníky zařadit vědecké pracovníky, kteří na vysoké škole pouze vědecky pracují a vůbec nevyučují. Vědeckí, výzkumní a vývojoví pracovníci podléhající se na pedagogické činnosti budou započtení do vyznačených kategorií akademických pracovníků. Pokud vysoká škola v rámci svých vnitřních předpisů eviduje i jiné kategorie akademických pracovníků, doplní řádek "ostatní" a v komentáři blíže vysvětlí, o jaké pracovníky se jedná. Výčet v jednotlivých kategoriích (řádkách) akademických pracovníků se nesmí překrývat, celkový součet musí odpovídat skutečným přepočteným "full-time" akademickým pracovníkům. Celkový součet za kategorie akademických pracovníků a vědeckých pracovníků musí souhlasit s údajem vykázaným ve výroční zprávě o činnosti, tabulka 7.1.

(5) Jedná se o vědecké pracovníky, kteří v rámci svého úvazku na vysoké škole pouze vědecky pracují. Pedagogické činnosti se nevěnují vůbec.

(6) Úvazky pracovníků, kteří se nevěnují ani pedagogické ani vědecké činnosti. Jde zejména o technicko- hospodářské pracovníky, provozní a obchodně provozní pracovníky, zdravotní a ostatní pracovníky, atp.

(7) Hodnota mezi CELKEM v řádku 6 (CELKEM) tab. 8.a se rovná hodnotě mezi CELKEM ve sl. 8, ř. 12 tabulky 8.b.

(8) Hodnota mezi CELKEM ve sl. 2, ř. 12 tabulky 8.b. se rovná součtu hodnot mezi CELKEM ve sloupcích 1 a 3 řádku 6 tabulky 8.a. Hodnota mezi CELKEM ve sl. 5, ř. 12 tabulky 8.b. se rovná součtu hodnot mezi CELKEM ve sloupcích 5, 7, 9, 11, 13, 15 a 17 řádku 6 tabulky 8.a

Tabulka 10 Neinvestiční náklady a výnosy - Koleje a menzy (KaM)

Tabulka 10.a Neinvestiční náklady a výnosy - oblast stravování

(v tis.Kč)

č.ř.	Menzy a ostatní stravovací zařízení na zákl. smluvního vztahu (1)	Náklady celkem		Výnosy							Výsledek hospodaření		
		v hlavní činnosti	v doplňkové činnosti	v hlavní činnosti				v doplňkové činnosti			v hlavní činnosti	v doplňkové činnosti	
				od studentů	od zaměstnanců (2)	ostatní (3)	z dotace MŠMT	celkem	od cizích strávníků	ostatní			celkem
		a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l=h-b
1		19 571	15 709	10 313	2 643	688	2 460	16 104	12 358	4 734	17 092	-3 467	1 383
2								0			0	0	0
3								0			0	0	0
4								0			0	0	0
5								0			0	0	0
6	Celkem	19 571	15 709	10 313	2 643	688	2 460	16 104	12 358	4 734	17 092	-3 467	1 383

Poznámky

(1) V případě potřeby rozšířit počet řádků.

(2) V případě, že výnosy od zaměstnanců škola vede v doplňkové činnosti, zahrne tyto prostředky do sl. "j" a výši těchto výnosů konkrétně uvede v komentáři

(3) V případě získání prostředků na činnost v oblasti stravování z jiných veřejných zdrojů než prostředků kap. 333, VŠ uvede tuto skutečnost do sl "f" a pod tabulkou stručně upřesní, o co se jedná.

Tabulka 10.b Neinvestiční náklady a výnosy - oblast ubytování

(v tis.Kč)

č.ř.	Koleje a ostatní ubytovací zařízení provozované VVŠ (1)	Náklady celkem		Výnosy							Výsledek hospodaření		
		v hlavní činnosti	v doplňkové činnosti	v hlavní činnosti				v doplňkové činnosti			v hlavní činnosti	v doplňkové činnosti	
				od studentů	od zaměstnanců (2)	ostatní (3)	z dotace MŠMT	celkem	od cizích ubytovaných	ostatní			celkem
		a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l=h-b
1		38 333	2 893	59 083	1 372	2 903	0	63 358	4 658	4 295	8 953	25 025	6 060
2								0			0	0	0
3								0			0	0	0
4								0			0	0	0
5								0			0	0	0
6	Celkem	38 333	2 893	59 083	1 372	2 903	0	63 358	4 658	4 295	8 953	25 025	6 060

Poznámky

(1) V případě potřeby rozšířit počet řádků.

(2) V případě, že výnosy od zaměstnanců škola vede v doplňkové činnosti, zahrne tyto prostředky do sl. "j" a výši těchto výnosů konkrétně uvede v komentáři.

(3) V případě získání prostředků na činnost v oblasti ubytování z jiných veřejných zdrojů než prostředků kap. 333, VŠ uvede tuto skutečnost do sl "f" a pod tabulkou stručně upřesní, o co se jedná.

Kontrolní vazby

Součet hodnot sloupek "b", resp. "c" za oblast stravování a sloupek "b", resp. "c" za oblast ubytování se rovná součtu hodnot z řádku 0038 sl. 1, resp. sl. 2 dílčího výkazu zisku a ztrát (Tab. 2) za součást školy KaM.

Součet hodnot sloupek "h", resp. "k" za oblast stravování a sloupek "h", resp. "k" za oblast ubytování se rovná součtu hodnot z řádku 0060 sl. 1, resp. sl. 2 dílčího výkazu zisku a ztrát (Tab. 2) za součást školy KaM.

Tabulka 11 Fondy a návrh na přiděly do fondů v následujícím roce

(tis. Kč)

č.ř.	Název údaje	počáteční stav k 1. 1.	tvorba		čerpání (+)	zůstatek k 31.12. e=a+b-d	Návrh na přiděl ze zisku do fondů v násled. roce (1)
			celkem (+)	z toho přiděl ze zisku za předchozí r.			
			a	b			
1	Fondy celkem	58 155	15 907	7 207	4 626	69 436	
2	v tom: Fond rezervní	0	0	0	0	0	0
3	Fond reprodukce investičního majetku	47 556	15 553	7 207	3 615	59 494	20 970
4	Stipendijní fond	0	0	–	0	0	0
5	Fond odměn	10 599	354	0	1 011	9 942	0
6	Fond účelově určených prostředků	0	0	–	0	0	0
6a	z toho: na jednotlivé projekty VaV či výzkumné záměry	0	0	–	0	0	0
6b	jiné podpory z veřejných prostředků	0	0	–	0	0	0
7	Fond sociální	0	0	–	0	0	0
8	Fond provozních prostředků	0	0	0	0	0	0

Poznámky

(1) Do projednání výroční zprávy o hospodaření s MŠMT se jedná o návrh.

(2) Údaje v podbarvených polích se načtou automaticky z vyplněných tabulek 11.a až 11.g.

Kontrolní vazba

Součet počátečních stavů fondů k 1. 1. roku (pole a1) se rovná údaji z řádku 0086 sl. 1 tab. 1 - Rozvaha.

Součet koncových stavů fondů k 31. 12. roku (pole e1) se rovná údaji z řádku 0086 sl. 2 tab. 1 - Rozvaha.

Tabulka 11.b Fond reprodukce investičního majetku

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		47 556,00
Tvorba	z odpisů	8 346
	ze zisku za předchozí rok	7 207
	příjmy z prodeje nehm. a hmot.dlouhod.majetku	0
	ze zůstatku příspěvku	0
	zůstat.cena nehm. a hmot.dlouhod. majetku	0
	ostatní příjmy celkem (1)	0
	Převod z fondů celkem	0
	v tom: z fondu odměn	0
	z fondu provozních prostředků	0
	z rezervního fondu	0
	Celkem	15 553
Čerpání	Investiční celkem	2 915
	v tom: stavby	2 915
	stroje a zařízení	0
	nákupy nemovitostí	0
	ostatní inv. užití (1)	0
	Neinvestiční celkem (1)	700
	Převod do fondů celkem	0
	v tom: do fondu odměn	0
	do fondu provozních prostředků	0
	do rezervního fondu	0
	Celkem	3 615
Stav k 31.12.		59 494

Poznámka

(1) V případě použití tohoto řádku VVŠ blíže specifikuje.

(1) Převod jiné součásti (REK), dodatečná úhrada nákladů k projektové dokumentaci K2

Tabulka 11.d Fond odměn

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		10 599,00
Tvorba	ze zisku za předchozí rok	
	z rezervního fondu	
	z fondu reprodukce inv. majetku	
	z fondu provozních prostředků	
	ostatní příjmy (1)	354
	Celkem	354
Čerpání	mzdové náklady	1 011
	do rezervního fondu	
	do fondu reprodukce inv. majetku	
	do fondu provozních prostředků	
	ostatní užití (1)	
	Celkem	1 011
Stav k 31.12.		9 942

Poznámka

(1) V případě použití tohoto řádku VVŠ blíže specifikuje.

(1) Tvorba z převodu od jiné součásti JU (rektorát). Jednalo se o výnosy za nájmy na koleji K3 z roku 2022.